

Новгородская правда  
г. Новгород

## Премьерный спектакль

Позавчера после ремонта возобновил регулярную работу на своей сцене областной театр драмы. Новгородцы увидели премьерный спектакль «В четырех километрах...».

Действие драмы О. Сокина, посвященной теме защиты Родины, происходит летом 1942 года на новгородской земле. Это — первая постановка в нашем театре молодого режиссера и артиста Б. Галкина, исполнителя главной роли в кинофильме «В зоне особого внимания». Оформление подготовил ленинградский художник М. Смирнов.

Зрители тепло приняли новую работу театра.

Н. ТИМОФЕЕВ.

Фев 1979